

НОВИНКИ

КАЛЕНДАР

ТРАВЕНЬ

2. Четвер — Івана Веркопеч
3. Пятниця — Теодора
4. Субота — Януарія

ДВА УКРАЇНСЬКІ КОНЦЕРТИ У КРАКОВІ.

Український Національний Хор під управою Володимира Божика виступить у Кракові з двома концертами українських народних пісень, в четвер і п'ятницю в 8 год. вечером в салі Старого Театру, площа Степана. Передпродажа білетів у крамниці Гофмана, Ринок 41.

Українське громадянство матиме нагоду почути низку пісень добре зіспіваного хору.

— 0 —

— КОЖНИЙ КУСНИК ЗЕМЛІ ОБСІЯНИЙ У... ВАРШАВІ. Всі власники дрібних парцель у Варшаві й власники віль та неужитків забралися цього року з великою пильністю до управи землі, обсаджуючи її яриною. Використано дослібно кожний клапоть землі. Кожний хоче мати трохи власної ярини, щоби не платити за неї високих ці. В неодному мешканню місце квітів у вазонках і скринках завияли петрушка, цибуля чи навіть редьківка.

— ВОВКИ В РАДОМСЬКІЙ ОКРУЗІ. В околиці села Котарбиці, радомської округи, показалося в білий день від кількох десятків літ невидане явище, а саме стадо вовків. Вистрашені селяни озброїлися, в що попало і прогнали вовків в недалекі Припускоають, що підчас лютих морозів вовки, лускаючи жиру перейшли ледом на лівий беріг Висли, а тепер не могли внаслідок великих вод на Вислі вернутися до своїх леговищ.

— ВІДОМИЙ НІМЕЦЬКИЙ ЛЕТУН ЗГИНУВ В КАТАСТРОФІ. Мин. тижня в понеділок згинув підчас пробного лету загально відомий німецький летун капітан — пілот дипломований інженір Альфред Генке.

— КАТАСТРОФАЛЬНА НАДБЕРЕЖНА БУРЯ. Неввичайно сильна буря, получена з сильною морською Фімею навістала недавно берега Нової Фундландії і заподіяла великі шкоди. Получення між продовольчими надбережними місцевостями є перервані. Філі зміли багато домів з ліця землі. Матеріальні шкоди сягають грубих мільонів доларів.

— ЗГОРІЛО ЖИВЦЕМ 212 МУРИНІВ. Підчас забави з танцями, що відбувалася на площі жобіч деревляного костела в місцевості Начез в стеїті Місісіпі вибухла з невідомих причин нагальна пожежа, в наслідок якої кількост муринів опинилося в полуміннях. Досі устійнено жадливу цифру 212 осіб, що знайшли смерть в полуміннях.

— 33 ВБИТИХ І 120 РАНЕНИХ В ЗАЛІЗНИЧІЙ КАТАСТРОФІ. В залізничій катастрофі біля Нью-Йорку було після останніх обчислень 33 вбитих і понад 120 ранених. Великі сайнжі бурі утруднюють устійнити остаточне число жертв, бо не можна перешукати докладно румовищ розбитих вагонів.

— ВЕЛИКА ПОВІНЬ В АМЕРИЦІ. Обірвання мнар спричинило велику повінь в долинах ріки Огайо. Ріка залила всі долини від Пітсбурга до Цинціна та перемінила їх в одно велике озеро. Багато місцевостей зникло під водою, багато втратило звязок зі світом. Мешканці кількадесять тисяч домів мусіли рятуватися втечею, шкоди величезні.

— 380 ТИСЯЧ ПАР ЧОБИТ НІМЕЦЬКОЮ ВОЮ ДОБИЧЮ. При докладній ревізії норвежських портів і магазинів німці викрили багаті запаси найрізномодніших товарів. М ін. 20. квітня віднайшли в Берген і забезпечили 380 тисяч пар військового взуття, що було призначене на вивіз до Англії.

— ВЕСНЯНА ТОРГОВЕЛЬНА ВИСТАВА В ЗАГРЕБІ. Югославія є останньо центром великого зацікавлення міжнародних торговельних кругів. Щойно закінчилася весняна торговельна вистава

Слово до Читачів

Життя — це поступ.

Жити життям справжнього українця — це невпинно, не дивлячись на перепони й труднощі, йти вперед. Це змагання, творити, розвиватись, досконалитись.

Бо хто не йде вперед, цей не тільки лишається позаду, але йде взад. І тратить те, що досі осягнув.

Змагатися, працювати, вдосконалювати досягнене, радіти самим процесом змагань, знаходити вдоволення в праці і з праці для свого й прийдешніх поколінь добра — ось суть і зміст справжнього життя культурної людини. Ось на чому спирається життя й майбутне нації і держав.

Життя — це боротьба.

Преса, що очолює й оформлює життя модерної нації, що в відзеркаленні цього життя в усіх його ділянках — це живий зразок упертого гону вперед, зразок постійного розвитку і плянового досконалення.

Так воно й з нашим часописом. Події, що з невблаганою послідовністю й головокружкою шкорою йдуть у світі, що мають і матимуть рішальний вплив і на наше життя і майбутне — вимагають від нас невпинного слідкування за ними та шкорого й вичерпуючого поінформування про них широкого українського загалу.

Щоб не відбитись від цих подій, щоб не втратити звязку з життям світу, щоб відповідно до нього налаштувати й наше життя, щоб не опинитись у хвості світових подій

«КРАКІВСЬКІ ВІСТІ»

УКРАЇНСЬКИЙ ЧАСОПИС ДЛЯ ГЕНЕРАЛ-ГУБЕРНАТОРСТВА, що почали своє існування й працю появляючись двічі в тиждень — з різних причин довше затрималися на цьому початковому етапі своєї праці. Та потреба читаючого загалу й нашої національної справи не дозволяють довше триматися цих рямок.

Закріпившись на цьому першому етапі розвитку й придбавши тверді підстави для дальшого існування —

«КРАКІВСЬКІ ВІСТІ»

вступають у черговий, другий етап свого розвитку.

ВІД 1 ТРАВНЯ Ц.Р. «КРАКІВСЬКІ ВІСТІ»

ВИХОДИТИМУТЬ ТРИЧІ В ТИЖДЕНЬ
А САМЕ В ПОНЕДІЛОК, СЕРЕДУ І П'ЯТНИЦЮ.

Одночасно зі збільшенням днів виходу, по ширюємо й обем часопису: число під неділю матиме 12 сторінок.

Очевидно, що в звязку з цим, збільшуються й видатки на видавання часопису, тому й необхідно було — хоч це далеко не покриває витрат — підвищити й передплату.

Починаючи від 1. травня ц. р. передплата «Краківських Вістей» виноситиме в краю і закордоном

місячно	3 зл. 70 гр.	чвертьрічно	10 зл. 50 гр.
піврічно	20 зл. —	річно	40 зл. —

Хто має вже заплачену передплату згори поза 1. травня — матиме обовязок виврівняти різницю, про висоту якої повідомить Адміністрація своєчасно.

Приходимо до Вас, Шановні Читачі, з оцею вісткою про поширення й досконалення «КРАКІВСЬКИХ ВІСТЕЙ». Віримо, що зрадієте нею й привітаєте наш почин і наше зусилля. Віримо, що з Вашою допомогою і з Вашим розумінням ваги, ролі й значіння української преси, перейдемо скоро цей другий етап — появи тричі в тиждень — та вступимо незабаром У ТРЕТІЙ, НАЙВИЩИЙ ЕТАП НАШОГО ЧАСОПISУ. В етап, коли «Краківські Вісті» стануть щоденником.

З тією вірою починаємо нашу працю й виходимо на стрічу цьому радісному етапові.

ВІТАЄМО ВАС!

Краків, квітень 1940 р.

УКРАЇНСЬКЕ ВИДАВНИЦТВО
В КРАКОВІ.

Короткі вістки

— АНГЛІЙЦІ СКОНФІСКУВАЛИ ІТАЛІЙСКУ ПОШТУ. Капітан Італійського корабля, що прибув до Нью-Йорку, повідомив, що англійці задержали в Гібральтарі його корабель 8 годин, перевели ре...

— НЕМА ЯПОНСЬКО-АНГЛІЙСЬКИХ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПЕРЕГОВОРІВ. Представник японського міністерства закордонних справ заявив на запит щодо різних поголосок про японсько-англійський торговельний договір, що нема ніяких переговорів в цій справі.

— КРИВАВИЙ ПРИСУД В ДАМАСКУ. Французь-